
Movimentação > Estoque > Notas Fiscal > Entrada 

 

Importação de Nota fiscal 

Para importar uma nota fiscal de entrada (Xml do seu fornecedor), acesse movimentação > 

estoque > Nota fiscal > Entrada, em seguida clique na opção  Localize e selecione o Xml em 
seu computador e clique em abrir. 
Serão apresentadas algumas informações da nota e também os dados de seu fornecedor, 
como na próxima imagem: 
 

 
 
Depois de importada, o sistema permiti que sejam realizadas edições e alterações nos 
produtos. 
 
Dados da Nfe: Serão apresentadas algumas informações da nota e dados do seu fornecedor 
 
Selecionando o Fornecedor: Se o seu fornecedor já está cadastrado no sistema Automaz, 
clique em pesquisar > selecione o fornecedor e pressione enter. 

 

 
 

Cadastrando o fornecedor: Para cadastradar o fornecedor clique na opção  , será aberta 

uma tela com os dados do fornecedor, clique em  e o seu fornecedor será salvo no sistema. 
 
Produtos/Serviços: Nesta aba serão apresentados todos os produtos da nota fiscal, se é a 
primeira vez que estes produtos estão sendo importados para o sistema, será necessário 
vincular os produtos da nota com os produtos do seu estoque ou incluir esses produtos caso 
não tenha cadastrado no sistema. 

O ícone  significa que o produto da nota ainda não está vinculado. 

O ícone Significa que o produto da nota está vinculado. 
 



 
 
Vinculando os produtos da nota a um produto existente no estoque: Para vincular o produto, 
acesse a aba produtos/serviços > selecione o produto e duplo clique para abrir a janela de 
edição. 

 
Pesquise o produto existente no estoque: 

 
 
 
Selecione o produto > pressione enter > clique em confirmar: 

 
 

 
O Produto da nota foi vinculado ao produto do estoque: 

 
 
Incluindo novo produto no estoque: Caso não tenha cadastrado no estoque do Sistema os 
produtos da nota fiscal, será necessário incluir esse produto para vincula-lo. 

Para incluir, clique no ícone ,a tela de cadastro de produtos será exibida com as 
informações parciais do produto que está na nota fiscal, basta selecionar o grupo/subgrupo, 
inserir o Preço e salvar . 
 

Selecione o Grupo/subgrupo, insira o preço, clique em salvar  e depois confirmar (F5): 



  
 
Após vincular o Produto, será necessario conferir se as quantidades e os valores de cada 
produto da nota estão corretos: 
 
 
 
 
 
 
 
Na aba produtos/Serviços > selecione o produto > duplo clique para abrir a janela de edição. 

 



 
O Fator de Conversão é o campo utilizado para diferenciar unidade de entrada/unidade de 
saída. No exemplo acima, foi comprado 3 fardos do Guaraná Antárctica com 6 unidades cada, 
porém a loja vende a unidade e não o fardo, então o nosso fator de conversão deve ser 6, 
somando 18 itens no estoque, após conferir e alterar clique em confirmar (F5). 
Quando o fornecedor estiver selecionado e todos os produtos tiverem vinculados conforme 
imagem abaixo, clique em Confirmar (Salvar). 

 
 
 
Será exibida uma tela, insira a forma de pagamento e depois confirma.Pronto,a nota fiscal 
foi salva e o controle de estoque e financeiro foram concluidos. 
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